
Νίκος Μάνδυλας

Το 1990 πήρε δίπλωμα βιολιού με άριστα παμψηφεί, α΄ βραβείο και μετάλλιο
διάκρισης του Ελληνικού Ωδείου Αθηνών από την τάξη του διακεκριμένου
καθηγητή Στέλιου Καφαντάρη, με τον οποίο συνέχισε μαθήματα μέχρι το 2000.
Το 1991 έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη Βασιλική Ακαδημία Μουσικής του
Λονδίνου με την οικονομική υποστήριξη του Ιδρύματος «Μουσηγέτης». Το
1993 συνέχισε τις σπουδές του με υποτροφία του ΙΚΥ στην Κρατική Ανώτατη
Σχολή Μουσικής της Στουτγάρδης από την οποία πήρε το 1995 το
μεταπτυχιακό δίπλωμα μουσικής δωματίου από την τάξη του κουαρτέτου
εγχόρδων Melos, το 1997 το μεταπτυχιακό δίπλωμα βιολιού με διάκριση και το
1999 το ανώτατο δίπλωμα σολίστ (Solisten Klasse) από την τάξη του Wilhelm
Melcher. Έχει συμμετάσχει σε σεμινάρια βιολιού του Z. Bron, σεμινάρια
μουσικής δωματίου του H. Buchberger στην Ακαδημία της Φρανκφούρτης,
καθώς επίσης και σεμινάρια κουαρτέτου εγχόρδων με μέλη των κουαρτέτων
εγχόρδων Amadeus, Alban Berg, Bartholdy και Cleveland. Γεννήθηκε στην



Κέρκυρα και έκανε μαθήματα βιολιού στη Φιλαρμονική Εταιρία και στο Ωδείο
Κέρκυρας.

Έχει δώσει ρεσιτάλ και συναυλίες μουσικής δωματίου στην Ελλάδα, την
Αγγλία, τη Γερμανία, την Ελβετία και έχει συμπράξει ως σολίστ με διάφορες
ορχήστρες, όπως οι Κρατικές Ορχήστρες Αθηνών και Θεσσαλονίκης,
Συμφωνική Ορχήστρα της Βασιλικής Ακαδημίας Μουσικής Λονδίνου,
Συμφωνική Ορχήστρα Ακαδημίας Στουτγάρδης, Ορχήστρα του Φεστιβάλ
Ναυπλίου, Ορχήστρα Πανεπιστημίου Γιορκ, Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου
Κερκυραίων, Ορχήστρα του Φεστιβάλ Πάτμου, Ορχήστρα της Παλαιάς
Φιλαρμονικής Κέρκυρας, Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Αθηναίων, Ορχήστρα
Συλλόγου Μουσικών Εκπαιδευτικών Αν. Μακεδονίας-Θράκης κ.ά. Πήρε το 3ο
βραβείο στο διεθνή διαγωνισμό κουαρτέτου εγχόρδων στο Μπούμπενροϋτ της
Γερμανίας (1993) και το 1ο βραβείο στο διαγωνισμό μουσικής δωματίου της
HELEXPO στη Θεσσαλονίκη (1994). Υπήρξε μέλος της Ορχήστρας Νέων της
ΕΟΚ και της Συμφωνικής Ορχήστρας του Σαιντ Γκάλλεν της Ελβετίας. Το 2007
πήρε δίπλωμα βιόλας με άριστα και α΄ βραβείο στο Ωδείο Φαέθων
Αλεξανδρούπολης. Έχει ηχογραφήσει έργα μουσικής δωματίου για το Τρίτο
Πρόγραμμα. Είναι μέλος του πιάνο-τρίο Diapason και του κουιντέτου
εγχόρδων Quintarco. Από το 2003 είναι Κορυφαίος A΄ και αναπληρωτής
Εξάρχων στα πρώτα βιολιά της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών.

Δίδαξε για είκοσι χρόνια (2002-2022) βιολί και βιόλα στο Δημοτικό Ωδείο
Άργους. Από το 2002 διδάσκει στο Ιόνιο Ωδείο Κέρκυρας. Το 2013 δίδαξε βιολί
στo Μουσικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Surrey στην Αγγλία. Από το 2015
διδάσκει βιολί και βιόλα στο Ωδείο Φίλιππος Νάκας και από το 2018 στο
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος-Deree. Επανειλημμένα μαθητές του έχουν
βραβευτεί σε Πανελλήνιους διαγωνισμούς.


